Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



|- COMPREHENSION DU TEXTE

Richtig oder falsch ? (justifiez votre réponse par une phrase du texte)

(BEP/CAP :10 points)

RICHTIG

FALSCH

1) Marén Berg ist in Frankreich geboren.

Extrait de texte: "....in Hannover geboren™.

X

2) Als junges Méadchen ist sie nach Frankreich
gekommen.

Extrait de texte: "....nach meiner ersten Reise nach
Paris”.

3) Sie hat nur spater Paris geliebt.

Extrait de texte: ".....habe ich diese Stadt geliebt".

4) Aber sie wollte kein anderes Land sehen.

Extrait de texte: "Dann.....die ganze Welt sehen”.

5) Sie hat das Abitur in Deutschiand gemacht.

Extrait de texte: "Bis zum Abitur....."”.

6) Die Eltern waren froh, weil sie Sangerin werden
wollte.

Extrait de texte: "Sie waren bose....... o,

7) Die Mutter hat ihr eine Reise um die Welt
geschenkt.

Extrait de texte: "........eine Fahrkarte nach Paris".

8) Sie kommt nie nach Deutschland.

Extrait de texte: "Ich besuche oft meine Eltern".

9) Sie singt in allen Sprachen Europas.

Extrait de texte: "Aber ich singe........".

10)1lhre Heimat ist Deutschland und Europa.

Extrait de texte: "Ich bin eine Deutsche...... v,
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Il - Répondez aux questions suivantes en empruntant des éléments du texte.
(BEP : 5 points / CAP : 7 points)

1)

2)

in Hannover geboren.

erste Reise nach Paris.

Paris geliebt.

Abitur in Deutschland.

Eltern bose.

Sangerin werden.

Mutter kauft eine Karte nach Paris.

~ Singt in verschiedenen Sprachen.

Ist eine Deutsche und eine Europ&erin.

lebt in Paris.

besucht die Eltern in Deutschland.
Spricht Franzdsisch und Deutsch.
Singt in allen Sprachen.

Ill - ESSAI (BEP :5 points / CAP : 3 points)

Ist Europa auch wichtig fuir dich? Warum?
Welche Vorteile hat man, wenn man ein Européer ist?

[BAREME UC - CFI - VAP|

réussi si 8/10

réussisill.1=7/9

etl2=2/3

réussi si : - réponses correspondent aux questions

- 5 lighes au moins

REUSSITE GLOBALE : soit | + Il réussis

soit | +1ll réussis

e
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Allemand
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